
Protokoll vid LH Fikonets årsmöte
Lokal Hyregästförening 107 Barnängen-Fikonet, Södermalms Hyresgästförening
Hyresvärd: Svenska Bostäder

Datum: 2021-02-23
Plats: Digitalt möte
Närvarande: 23 personer närvarade vid mötet, se bifogad närvarolista.

§ 1. Mötets öppnande
Vice ordförande Veronica Araya hälsade välkommen och förklarade mötet för öppnat.

§ 2. a) Beslut om kallelse till mötet har skett korrekt
Kallelse till årsmöte ska ske senast två veckor före mötet. Mötet beslutade att kallelse har  skett

korrekt.

b) Fastställande av röstlängd
Röstlängden fastställdes till 18 personer enligt närvarolista.

b) Godkännande av dagordning
Dagordningen godkändes.

§ 3. Val av mötesledning
a) Ordförande

Till mötesordförande valdes Jonas Lundborg.

b) Sekreterare
Till mötessekreterare valdes Anna Johansson.

c) Två protokolljusterare tillika rösträknare
Till justerare tillika rösträknare valdes Johanna Molvin och Lisa Isaksson.

d) Senaste datum för justering av protokoll
Mötet beslutade att protokollet ska vara justerat senast den 10 mars.

§ 4. Styrelsens berättelser för verksamhetsåret 2020
a) Verksamhetsberättelse

Ordförande Livia Johannesson föredrog verksamhetsberättelsen. Uppgiften om antal
medlemmar är felaktig. Vid årsskiftet hade LH Barnängen-Fikonet 210 medlemmar.

Många av de planerade aktiviteterna kunde inte genomföras pga pandemin, vilket
gjorde att verksamheten fick ställas om. Lokalerna har rustats upp. LH fick extra
mycket stöd från Svenska Bostäder mot att vi gjorde arbetet själva. Stort tack till
dem som lagt ner ett enormt arbete med att renovera lokalerna.

Styrelsen har förändrat och beslutat om nya regler och avgifter för att hyra lokalen.
Odlingsgruppen har blivit del av LH under året och har bidragit till samvaron i
området.

Mötet beslutade att godkänna verksamhetsberättelsen med den föreslagna
justeringen av medlemsantal och lägga den till handlingarna.
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b) Ekonomisk berättelse/bokslut
Livia Johannesson föredrog den ekonomiska berättelsen. Under året har styrelsen
bl.a. jobbat tillsammans med revisorn för att förbättra rutinerna.

Mötet beslutade att godkänna och lägga den ekonomiska berättelsen till
handlingarna.

§ 5. Revisorernas berättelse 2020
Revisor Ann Catrine Elmén föredrog revisionsberättelse.
Mötet beslutade att lägga revisorernas berättelse till handlingarna.

§ 6. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen
Revisorn föreslår i sin revisionsberättelse att styrelsen beviljas ansvarsfrihet för

verksamhetsåret 2020.

Mötet beslutade att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2020.
Beslutet var enhälligt.

§ 7. Beslut om antalet ledamöter och ersättare i styrelsen
Valberedningen föreslår att styrelsen minskas från 11 till 7 ledamöter, samt att ha två
suppleanter. Årsmötet beslutade i enlighet med valberednings förslag.

§ 8. Val av styrelse för 1 eller 2 år
a) Ordförande

Maria ”Mimmi” Björkman nyvaldes som ordförande för ett år.

b) Ledamöter
Till ledamöter omvaldes Eva Hol Westerberg och Robert Hallin på ett år, nyvaldes
Orsa Sutherland på ett år, samt nyvaldes Mireke Majwell, Eva Ryrstam och Evy
Green för 2 år.

c) Suppleanter, 1 år
Nina Körnung omvaldes och Jan Wigren nyvaldes till suppleanter.

§ 9. Val av revisorer för 1 eller 2 år
a) Ordinarie revisor

Ann Cathrine Elmén omvaldes som revisor för ett år.

b) Revisorsersättare
Ingen revisorsersättare valdes.

§ 10. Val av valberedning för 1 år:
a) Sammankallande valberedare

Agneta Hallin valdes som sammankallande valberedare.

b) Valberedare
Till valberedare valdes Livia Johannesson och Veronica Araya.

§ 11. Nominering till förhandlingsdelegation
Mötet beslutade att delegera till styrelsen att nominera ledamot och ersättare till
förhandlingsdelegationen.
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§ 12. Nomineringar till uppdrag i Hyresgästföreningen på stadsdelsnivå Mötet
beslutade att delegera till styrelsen att nominera till föreningsuppdrag för
Södermalms Hyresgästförening.

§ 13. Behandling av förslag från styrelsen samt nya frågor som anmälts i förväg
Inga ytterligare förslag fanns.

§ 14. Behandling av verksamhetsinriktning
Livia Johannesson föredrog styrelsens förslag till verksamhetsinriktning som innebär att LH  ska

ägna sig åt gemensamma aktiviteter och att det som lades åt sidan 2020 ska kunna
genomföras under 2021, t.ex. adventsfika och loppis.

Anders Thuresson föreslog att grannsamverkan läggs till i verksamhetsinriktningen. Han
informerade att han har börjat kontakta myndigheter för att få veta mer och att han väntar på  att få

delta i Polisens digitala utbildning för grannsamverkan. Säkerhetssamordnaren på  Svenska
Bostäder har meddelat att LH kan äska pengar för grannsamverkan mot brott.

Mötet beslutade att ställa sig bakom förslaget till verksamhetsinriktning, samt att göra ett
medskick till styrelsen om förslaget att starta grannsamverkan mot brott i området.

§. 15 Avslutning
Livia Johannesson tackade för sina år som ordförande. En fråga som var viktig för henne när

hon tillträdde som ordförande var att bredda inkluderingen i föreningen. Med Mimmi som
ordförande kommer det arbetet att fortsätta. Ett annat viktigt arbete som gjorts är att stärka
rutinerna vid den ekonomiska redovisningen. Det arbetet behöver LH fortsätta jobba
vidare med tillsammans med revisorn. Livia avslutade med att önska den nyvalda styrelsen
lycka till i sitt arbete.

Mimmi Björkman tackar för förtroendet att ha valts som ordförande. Hon är jättepeppad för
uppdraget och tycker det är en inspirerande styrelse som har valts. Arbetet med att utveckla
föreningen kommer att fortsätta.

Anna Johansson, verksamhetsutvecklare från regionkontoret, gratulerar till ett mycket bra
arbete förra året. Det är inte lätt att ställa om och göra en pandemianpassad verksamhet,
men LH Barnängen-Fikonet har visat att det går. Ni ska sträcka på ryggen och vara stolta
för det ni har åstadkommit.

Jonas Lundborg tackar alla som har deltagit på årsmötet och förklarar mötet för avslutat.

Mötessekreterare Mötesordförande

Anna Johansson Jonas Lundborg

Justerare Justerare

Johanna Molvin Lisa Isaksson
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Närvarolista/röstlängd

1 Eva Hol Westerlund holeva@telia.com

2 Livia Johannesson liviajohannesson@hotmail.com

3 Orsa Sutherland

4 Veronica Araya veronicaaraya71@hotmail.com

5 Annika Petersson peterson.annika@gmail.com

6 Johanna Molvin johanna.molvin@gmail.com

7 Maria (Mimmi)
Björkman

maria.g.bjorkman@gmail.com

8 Robert Hallin robert.hallin@linnetravel.se
rahan1964@gmail.com

9 Lisa Isaksson lisa.isaksson@hotmail.com

10 Ann Cathrine Elmén anncathrineelmen@hotmail.com

11 Lasse Magnusson lassemagnusson.home@gmail.com Ej röstberättigad

12 Jan Wigren wigren.janne@gmail.com

13 Susanne Magnusson Ej röstberättigad

14 Jonas Lundborg jonas.lundborg@hyresgastforeningen.se Regionkontoret

15 Anna Johansson anna.johansson2@hyresgastforeningen.se Regionkontoret

16 Cecilia Månsson cecilia.mansson@yahoo.se

17 Mats Sigmark Ej röstberättigad

18 Gunilla Skoglund ggskoglund@telia.com

19 Anders Thuresson anders@thuresson.at

20 Evy Green

21 Wagner Pereira
Coqueiro

wcoqueiro2@hotmail.com

22 Jonas Mossberg jonas.mossberg52@gmail.com

23 Merike Majwell merikemajwell@gmail.com


